# Durchführungsbestimmungen

für Tischtennis

## **KFA Eichsfeld**



Spieljahr 2018/2019

## Inhalt

Rahmenterminplan

Allgemeine Hinweise

Stichtage

Mannschaftsmeldungen

Spielmaterial

Spielverlegungen

Mannschaftsspielbetrieb

Pokal

Einzelturniere

Auf- und Abstiegsregelungen

Anschriften der Gemeinschaften

Gebührenordnung

Schiedsrichter

## TTTV Rahmenterminplan 2018 / 19

		Ferien Thüringen	allgemein	Kreis	Bezirk	τττν	
Sa	18.08.2018	Sommerferien					
So		2.7 11.8.2018					
Sa	25.08.2018		Fr. Pokal-ZR		Spieltag	Spieltag	
So	26.08.2018						
Sa	01.09.2018			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	02.09.2018						
Sa	08.09.2018			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	09.09.2018						
Sa	15.09.2018			Spieltag		Landesrangliste S/J	
So	16.09.2018					Landesrangliste S/J	
Sa	22.09.2018			(Ausweich)	Spielverbot	Landesrangliste D/H	
So	23.09.2018				Spielverbot	Landesrangliste D/H	
Sa		Herbstferien	Fr KM Sen	(Sa Ausweich)	(Ausweich)	(Ausweich)	Re
So	30.09.2018						Re
Sa	06.10.2018						
So	07.10.2018						
Sa	13.10.2018		KM D/H	(Fr Ausweich)	(Ausweich)	(Ausweich)	
So		Herbstferien					
Sa	20.10.2018		KM S/J	Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	21.10.2018				2.1.1	2.11	
Sa	27.10.2018	D : W		Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So		Beginn Winterzeit		C : !!	C : II	C : II	
Sa	03.11.2018			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	04.11.2018			Controller	DNA C C / Cui-lt-un	Controllerin	
Sa	10.11.2018			Spieltag	BM S-C / <i>Spieltag</i> BM S-A	Spieltag	
So Sa	11.11.2018 17.11.2018			Spieltag	> BM S-B / Spieltag	Spieltag	
So		Volkstrauertag		Spieitag	> bivi 3-b / Spieitug	Spieltag	
Sa	24.11.2018	VOIKStrauertag	Fr Pokal-ZR	(Sa Ausweich )	> BM Jug.(Ausweich)	Spieltag	
So		Totensonntag	FI POKal-ZK	(Su Ausweich )	> bivi Jug.(Ausweich)	Spiertug	
Sa	01.12.2018	Totensonntag		Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	02.12.2018			Spicitug	Spicitug	Spicitug	
	02.12.2010			(Letzter)			
Sa	08.12.2018			Spieltag	Letzter Spieltag	Letzter Spieltag	
So	09.12.2018				> BM D/H		
Sa	15.12.2018		Start Meldung RR		BM Sen.	LM Sch / Jug	
So	16.12.2018					LM Sch / Jug	
Fr	21.12.2018	Weihnachtsferien	Ende Meldung RR				
Sa	22.12.2018						
So	23.12.2018		Veröffentl. Meldungen				
Sa	29.12.2018		RR				
So	30.12.2018						
Sa	05.01.2019			(Ausweich)	(Ausweich)	(Ausweich)	
So		Weihnachtsferien		(Fidal Feleri)	BezPokal VR	(710317617)	
Sa	12.01.2019			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	13.01.2019		MM Sen	- preseng	- Prestag	- Frenchy	
Sa	19.01.2019			(Ausweich)	Spielverbot	LM D/H	
So	20.01.2019				Spielverbot	LM D/H	
Sa	26.01.2019			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
So	27.01.2019						
Sa	02.02.2019			Spieltag	Spieltag	LM Sen	
So	03.02.2019					LM Sen	
Sa	09.02.2019	Winterferien		Spieltag	(Ausweich)	(Ausweich)	
So	10.02.2019				BezPokal ZR		
Sa	16.02.2019		Fr Pokalendrunde	(Sa Ausweich)	Spieltag	Spieltag	
So	17.02.2019	Winterferien	MM Sch				
Sa	23.02.2019			Spieltag	Spieltag	Spieltag	
				•			

So	24.02.2019				MM Sen				
Sa		Fastnachtssamstag		(Ausweich)	Spieltag	Spieltag			
So		Fastnachtssonntag		(Ausweich)	Spiertug	Spiertug			
Sa	09.03.2019	rastriaciressoriireag		Spieltag	Spieltag	Spieltag			
So	10.03.2019			Spicitug	Spiertag	Spicitug			
Sa	16.03.2019			Spieltag	Spieltag	Spieltag			
So	17.03.2019			Spicitug	Spicitug	Spicitug			
Sa	23.03.2019			Spieltag Spieltag Sp					
So	24.03.2019			Spiettay Spiettay					
Sa	30.03.2019			Spieltag	Spieltag	Spieltag			
		Beginn		Spicitus Spicitus					
So	31.03.2019	Sommerzeit		MM Sch					
				(Letzter)					
Sa	06.04.2019			Spieltag	Letzter Spieltag	Letzter Spieltag			
So	07.04.2019				BE-Mini	MM Sen			
Sa	13.04.2019	Osterferien			> DPM Verbandsklassen				
So	14.04.2019								
Sa	20.04.2019								
So	21.04.2019	Ostersonntag							
Sa	27.04.2019		KRL Sch / Jug						
So	28.04.2019	Osterferien	KRL Sch / Jug						
Sa	04.05.2019				Relegation	MM Sch / Jug			
So	05.05.2019					MM Sch / Jug			
Sa	11.05.2019				Relegation	Relegation			
So	12.05.2019					DPM Verbandsklassen			
Sa	18.05.2019		KRL D / H		BRL S-B	LE Mini			
So	19.05.2019				BRL Jug.				
Sa	25.05.2019				BRL S-C				
So	26.05.2019				BRL S-A				
Do	30.05.2019	Christi Himmelfahrt							
Sa	01.06.2019								
So	02.06.2019					LM Leistungsklassen			
Sa	08.06.2019								
So	09.06.2019	Pfingstsonntag							
Мо	09.06.2019 10.06.2019	Pfingstsonntag Pfingstmontag							
Mo Sa	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019				Sportausschuss	LVRL S-C / A			
Мо	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019				Sportausschuss BVRL D/H	LVRL S-C / A LVRL S-B / Jug			
Mo Sa So Do	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019		Start Meldungen VR		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	LVRL S-B / Jug			
Mo Sa So Do Sa	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019 22.06.2019		Start Meldungen VR		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
Mo Sa So Do Sa So	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019 22.06.2019 23.06.2019		Start Meldungen VR		BVRL D/H	LVRL S-B / Jug			
Mo Sa So Do Sa So	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019 22.06.2019 23.06.2019 29.06.2019		Start Meldungen VR		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	LVRL S-B / Jug			
Mo Sa So Do Sa So Sa So	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019 22.06.2019 23.06.2019 29.06.2019 30.06.2019	Pfingstmontag	Start Meldungen VR		BVRL D/H	LVRL S-B / Jug			
Mo Sa So Do Sa So	09.06.2019 10.06.2019 15.06.2019 16.06.2019 20.06.2019 22.06.2019 23.06.2019 29.06.2019 30.06.2019		Start Meldungen VR		BVRL D/H	LVRL S-B / Jug			

BF Mini nicht im RTP DTTB

## 1. ALLGEMEINE HINWEISE

**Durchführende Stelle:** Thüringer Tischtennis-Verband (TTTV)

Sportbezirk Nordthüringen

Kreisfachausschuss Landkreis Eichsfeld

Vorsitzender: Rainer Langenhan, Hahnstraße 3, 37327 Leinefelde

Tel. 0174 3808827

E-Mail:rainer.langenhan@freenet.de

Stelly. Vorsitzender/

**Sportwart:** 

Daniel Knospe, Unterer Steinweg 32, 37355 Niederorschel

Tel. 0152 56704564

E-Mail:<u>dknospe90@aol.com</u>

**Kassenwart:** Tobias Grobstieg, Riemenstraße 18, 37351 Kreuzebra

Tel. 03607568277 (p), 03606 608064 (d), 0151 28075353 (m)

E-Mail: Tobias Grobstieg@aol.com

Jgd.- u. Schülerwart: Gerhard Bötticher, Halle-Kassler-Straße 71A, 37339 Breitenworbis

Tel. 015119472109

E-Mail:boetticher1994@t-online.de

Schiedsrichterwart/

Stellv. Jgd.- u. Schülerwart: Alexander Sukau, Lindeistraße 13, 37339 Breitenworbis

Tel. 015224034052

Schülerwart: E-Mail:asukau@freenet.de

**Seniorenwart:** Rigobert Gessner, Riethstieg 36, 37351 Dingelstädt

Tel. 036075 30127 (p), 0171 9352515 (m)

E-Mail: rigo.gessner@t-online.de

Verantwortlicher Pokal Harald Biess, Mühlgraben 2, 37308 Heiligenstadt

Tel. 03606 601460 (p), 0173 7791421 (m)

E-Mail: harald.biess@freenet.de

**Sportausschuss:** 

Daniel Knospe, Unterer Steinweg 32, 37355 Niederorschel

Tel. 0152 56704564

E-Mail:dknospe90@aol.com

Rainer Langenhan, Hahnstraße 3, 37327 Leinefelde

Tel. 0174 3808827

E-Mail:<u>rainer.langenhan@freenet.de</u>

Sebastian Wille, Gartenstraße 25, 37351 Dingelstädt

Tel. 036075 439419

E-Mail:wille.sebastian@freenet.de

Harald Biess, Mühlgraben 2, 37308 Heiligenstadt

Tel. 03606 601460 (p), 0173 7791421 (m)

E-Mail: <a href="mailto:harald.biess@freenet.de">harald.biess@freenet.de</a>

Michael Steinmann, Am Hamelsberg 4, 37318 Gerbershausen

Tel. 015253417976

E-Mail:michael-steinmann@web.de

Friedbert Rode, Dorfstraße 13, 37318 Lutter OT Fürstenhagen

Tel. 036083 40178 (p), 03606 690475 (d)

E-Mail:friedbert.rode@web.de

Gerhard Bötticher, Halle-Kassler-Straße 71A, 37339 Breitenworbis

Tel. 015119472109

E-Mail: boetticher1994@t-online.de

Alexander Sukau, Lindeistraße 13, 37339 Breitenworbis

Tel. 015224034052

E-Mail: <u>asukau@freenet.de</u>

**Schriftwart:** Patrick Barton, Steinweg 115, 37318 Gerbershausen

Tel. 0174 9631069

E-Mail:patrick.b@directbox.com

Rechtsausschuss-Vorsitzender: Rigobert Gessner, Riethstieg 36, 37351 Dingelstädt

Tel. 036075 30127 (p), 0171 9352515 (m)

E-Mail:rigo.gessner@t-online.de

**Kassenprüfer:** Roland Tillak, Kutschweg 4, 37339 Berlingerode

Tel. 036071 88770 (p)

E-Mail:rolandtillack@yahoo.de

## 2. GRUNDSATZ

Gespielt wird grundsätzlich nach den Regeln der ITTF und auf der Basis der Wettspielordnungen des DTTB und des TTTV. Die nachfolgenden Punkte beinhalten Auszüge bzw. Präzisierungen einzelner Punkte dieser Wettspielordnungen (WO).

#### 3. STICHTAGE

Der Stichtag für das Spieljahr 2018/19 ist der 1. Januar 2018.

Schüler C	1.1.2008	AK Ü 40	31.12.1979am 31.12.2018	39 Jahre und älter
Schüler B	1.1.2006	AK Ü 50	31.12.1969am 31.12.2018	49 Jahre und älter
Schüler A	1.1.2004	AK Ü 60	31.12.1959am 31.12.2018	59 Jahre und älter
Jugend	1.1.2001	AK Ü 65	31.12.1954am 31.12.2018	64 Jahre und älter
-			31.12.1949am 31.12.2018	
		AK Ü 75	31.12.1944am 31.12.2018	74 Jahre und älter
		AK Ü 80	31.12.1939am 31.12.2018	79 Jahre und älter

## 4. MANNSCHAFTSMELDUNGEN

Die Vereinsmeldungen und Terminmeldungen (aller Mannschaften des Vereins fortlaufend, auch Jugend- und Schüler-Mannschaften) sind bis zum 10.06. jeden Jahres in click-tt einzugeben. Bis zum 30.06. des Jahresmüssen die Mannschaftsmeldungen für die Vorrunde der Vereine eingetragen werden. Zur Stärkebestimmung dient der QTTR-Wert vom 11.05. des Jahres.

Die Mannschaftsaufstellungen für die Rückrunde sind bis zum 22.12. des Jahres einzutragen, hier gilt der QTTR-Wert vom 11.12. jeden Jahres.

Spieler/-innen, die nicht in der Spielberechtigtenliste des Mannschaftsmeldebogens aufgeführt werden, sind nicht spielberechtigt! Hinweise zur Erteilung einer Spielberechtigung unter Punkt 5.

Die Mannschaftsaufstellung innerhalb des Vereins hat fortlaufend des QTTR-Wertes des jeweiligen Stichtages zu erfolgen. Eine falsche Reihenfolge zieht einen Sperrvermerkt (SPV) nach sich. Innerhalb der Mannschaft muss ab einer Punktedifferenz von mehr als 35 (ab 36) geändert werden, innerhalb dieser ist die Reihenfolge frei wählbar. Bei einer Differenz von mehr als 50 Punkten (ab 51) muss mannschaftsübergreifend gewechselt werden.

Um als Stammspieler einer Mannschaft zu gelten, braucht man pro Halbserie nur noch 2 Einsätze in seiner Stammmannschaft (nicht mehr 3, Doppeleinsätze zählen nicht mehr dazu!).

Spieler können nun unbegrenzt in höheren Mannschaften Ersatz spielen (sofern sie keinen SPV haben), ohne dabei ihre Spielberechtigung für untere Mannschaften zu verlieren.

Für Nachwuchsspieler, die im Erwachsenenbereich spielen sollen, muss eine SBE (Spielberechtigung Erwachsene) im click-tt beantragt werden. Es gibt weiterhin die doppelte Spielberechtigung für Nachwuchsspieler und Damen, allerdings können beide nur in einer Mannschaft als Stammspieler gemeldet werden, in der anderen Mannschaft sind sie dann Reservespieler und tragen nicht zur Sollstärke bei! Damit Schüler in der Jugendmannschaft Ersatz spielen können, müssen sie dort als NES gemeldet werden!

Die Anzahl der Stammspieler einer Mannschaft muss ständig mindestens ihrer Sollstärke entsprechen.

Die Vereine müssen für einen gemeldeten Stammspieler, der in der vergangenen Halbserie weniger als zweimal in seiner Mannschaft mitgewirkt hat, für die darauffolgende Halbserie das Nachrücken eines weiteren Stammspielers entsprechend der Spielstärkereihenfolge vornehmen.

Der nachrückende Spieler muss jedoch mindestens zwei Einsätze in seiner Stammmannschaft geleistethaben.

Die Spielberechtigung für den bisher nicht mitwirkenden Spieler bleibt erhalten (Reservespieler), er trägt jedoch nicht zur Sollstärke der Mannschaft bei.

Ein Nachrücken ist nur dann nicht erforderlich, wenn die Anzahl der gemeldeten und eingesetzten Stammspieler die geforderte Sollzahl bereits überschreitet.

Die Spielleiter haben Härtefälle (NEU! nur noch Schwangerschaft) zu berücksichtigen.

Bei **Spielern mit gleichem Familiennamen** muss auf jeden Fall der Vorname im Spielberichtsbogen eingetragen werden, auch wenn nur einer dieser Sportfreunde eingesetzt wird, da sonst eine Einzelauswertung nicht möglich ist.

## 5. SPIELBERECHTIGUNGEN

Anträge für die erstmalige Erteilung einer Spielberechtigung sowie für die Löschung von Spielern müssen direkt im click-tt-Programm gestellt werden. Die Bearbeitung erfolgt durch die Geschäftsstelle des TTTV. Bitte dort auf die jeweiligen Fristen zur Löschung achten.

### 6. SPIELMATERIAL

Grundsätzlich sind für den Einsatz von Spielmaterial die Festlegungen der Wettspielordnung verbindlich.

Die Liste der zugelassenen Schlägerbeläge, Bälle und Tische kann beim Deutschen TT-Bund im Internet (www.tischtennis.de (Menü: DTTB> Regeln&Satzung > Beläge, Bälle, Tische) abgefordert werden.

Das für die Heimspiele vorgesehene **Ballmaterial** (Zelluloid oder Plastik)ist in click-tt einzutragen. Diese Ball-Art wird im Anschriftenverzeichnis der Gemeinschaften aufgeführt und ist für die Heimmannschaft während des gesamten Spieljahres verbindlich. Ist aus objektiven Gründen während des Spieljahres ein Wechsel der angegebenen Art erforderlich, muss die entsprechende Gemeinschaft allen Mannschaften der Staffel und dem Klassenleiter eine schriftliche Änderungsmitteilung zukommen lassen.

Die Nichteinhaltung dieser Regelung hat ein Bußgeld in Höhe von 10 € zur Folge.

## 7. Spielverlegungen

Spielverlegungen können beim zuständigen Spielleiter beantragt werden. Wenn die andere Partei mit der Verlegung einverstanden ist, entscheidet der Spielleiter ob er der Verlegung zustimmt. Bei einer Verlegung nach dem ursprünglichen Termin, wird der Antragssteller mit einer Gebühr belegt. Ausgenommen von diesen Gebühren sind Verlegungen, wenn einer der im Abschnitt G, Punkt 6 der WO des TTTV fixierten Gründe vorliegt. In einem solchen Fall ist ein Antrag in Click-ttzwei Wochen vor dem ursprünglichen Austragungstermin beim Spielleiter einzureichen.

Veränderungen der Anspielzeiten sowie Verlegungen vom Sonnabend auf Freitag oder umgekehrt sowie **Verlegungen vor den ursprünglichen Ansetzungstermin**können bei entsprechender Begründung vom zuständigen Spielleiter vorgenommen werden.

#### Eigenmächtig verlegte Spiele werden für beide Vereine verloren gewertet.

## 8. Mannschaftsspielbetrieb

Der Gastgeber ist verpflichtet, dem Gast das **Einspielen**in der Wettkampfstätte mindestens 30 Minuten vor Spielbeginn zu ermöglichen.

Die Punktspiele werden in der Regel an 2 Tischen (gleicher Marke) durchgeführt. Es können auch 3 Tische genutzt werden, wenn beide Mannschaftsleiter damit einverstanden sind. **Alle Spiele sind fortlaufend ohne Unterbrechung anzusetzen.** 

Die Punktspiele der **Herren- und Jugendmannschaften** werden im **Werner-Scheffler-System** ausgetragen. Im Schülerbereich wird das Schwedische-Liga-System gespielt, die Doppelspieler können frei gewählt werden.

Bei den Mannschaftsaufstellungen ist die **Reihenfolge der Spieler** (entsprechend der bestätigten Mannschaftsmeldung) exakt einzuhalten.

Die Ausrichter der Schülerturniere stellen die Spielbälle.

Die Aufstellung der Doppelpaare kann im Werner Scheffler System frei gewählt werden. Tritt eine Mannschaft in Unterzahl an, so kann diese bei 4er-Mannschaften das eine Doppel frei wählen. Treten jedoch beide Mannschaften in Unterzahl an, so wird jeweils das zweite Doppel freigelassen.

Spielen mehrere Mannschaften eines Vereins in der gleichen Klasse, so ist die Ersatzgestellung von Spielern der unteren Mannschaften in übergeordneten Mannschaften möglich.

Die **Spielformulare** müssen **nicht** an die Spielleiter geschickt werden. Die Gastgeber übertragen die Protokolle in das click-tt-Programm. Die Gast-Mannschaften kontrollieren die exakte Eingabe. Bei Unstimmigkeiten ist der Spielleiter zu informieren.

Die Heimmannschaften aller Spielklassen (auch Nachwuchs - dort können die Ausrichter die Ergebnisse nicht eintragen, die Heimmannschaften auf den Spielformularen) sind verpflichtet, das Gesamtergebnis vom Spieltag ist bis 12 Stunden nach Spielende einzutragen. Bemerkung: Möglichkeit der Übermittlung des Ergebnisses per SMS (siehe click-tt Startseite) oder Nu-Liga-App. Einzelergebnisse sind bis 24 Stunden nach Spielende einzutragen

Für jedes Spiel-Resultat, das nicht rechtzeitig in das System eingestellt wurde, wird am Ende der Halbserie eine Gebühr von 5,00 Euro erhoben.

Das **gleichzeitige Teilnehmen** eines Spielers an Spielen zweier oder mehrerer Mannschaften ist nicht gestattet. Ein solcher Einsatz wird für alle Mannschaften, in denen der Spieler gleichzeitig eingesetzt wurde, als verloren gewertet.

Abweichungen von der richtigen Einzel-Reihenfolge haben für die verursachende Mannschaft Punktabspruch zur Folge.

#### 9. Pokal

Die **Pokalspiele** der Herrenmannschaften werden im **Modifizierten Swaythling-Cup-System**ausgetragen.

Die Reihenfolge der Spieler kann $\mathbf{f}$   $\mathbf{r}$   $\mathbf{e}$   $\mathbf{i}$  gewählt werden. Es muss sich  $\mathbf{n}$  ich der Mannschaftsaufstellung gerichtet werden.

Die Doppelspieler können frei gewählt werden.

Die Gastgebermannschaft trägt ihre Einzelaufstellung zuerst ein und verdeckt diese dann, danach gibt die Gastmannschaftihre Einzelaufstellung bekannt. Die Doppel müssen erst vor Beginn des Doppelspieles bekannt gegeben werden, auch hier sollte wie bei der Bekanntgabe der Einzelspieler verfahren werden.

Die Heimmannschaften (auf dem Spielformular) sind wie bei Punktspielen dazu verpflichtet das Gesamtergebnis bis 12 Stunden und die Einzelergebnisse bis 24 Stunden nach Spielende einzutragen.

Nichteinhaltung zieht eine Ordnungsgebühr von 5€ nach sich!

Beim Pokal soll an einem Tisch gespielt werden, aber um den zeitlichen Rahmen nicht zu sprengen, können sich beide Mannschaftsführer auf 2 Tische einigen.

## 10. Einzelturniere

Die Termine für Kreismeisterschaften und Kreisranglisten aller Klassen werden vor der Saison auf der Kreisseite angelegt, sind aber auch dem Rahmenterminplan zu entnehmen. Die Ausschreibungen werden 3 Wochen vor dem Termin auf der Kreisseite unter Termine veröffentlicht. Es erfolgt kein Versand mehr per Email, lediglich eine Information in der WhatsappGruppe.

Die neue Turniersoftware MKTT macht es empfehlenswert (um zeitliche Verzögerungen zu vermeiden), dass sich jeder Spieler vorher anmeldet und am Turniertag seine Anwesenheit bestätigen muss (weitere Infos auf den jeweiligen Ausschreibungen). Nachmeldungen am Turniertag sind ebenfalls möglich.

Nachgemeldete Spieler müssen doppeltes Startgeld entrichten. Vorangemeldete Spieler, die am Turniertag nicht antreten müssen trotzdem das Startgeld entrichten.

In der Saison 2018/19 stellt der Ausrichter nicht nur die Tische sondern auch die Bälle, diese sind im click-tt zu entnehmen. Dafür erhalten die Ausrichter in dieser Saison 25€ Organisationszuschuss.

## 11. AUF- UND ABSTIEGSREGELUNGEN

Der Sieger oder der Zweite oder der Dritte der **Kreisoberliga Herren** nimmt mit einer Vierer-Mannschaft an den Aufstiegsspielen zur 3. Bezirksliga teil (sofern diese notwendig sind).

Die Mannschaft auf Platz 9 steigt in die Kreisliga ab. Falls aus der 3. Bezirksliga mehr als eine Mannschaft unseres Kreises absteigt und/oder der Kreismeister nicht aufsteigt, erhöht sich die Anzahl der Abstiegsplätze in der Kreisoberliga bis zur Erreichung einer Staffelstärke von 10 Mannschaften.

Der Staffelsieger der **Kreisliga** steigt in die Kreisoberliga auf. Werden in der Kreisoberliga zusätzliche Plätze frei, besteht für den Tabellenzweiten und ggf. für die nachfolgenden Mannschaften ebenfalls die Möglichkeit des Aufstiegs.

Die Mannschaft auf Platz 9 steigt in die 1. Kreisklasse ab. Steigt aus der Kreisoberliga mehr als eine Mannschaft ab, erhöht sich auch die Anzahl der Absteiger aus der Kreisliga bis zur Erreichung einer Staffelstärke von 10 Mannschaften.

Der Staffelsieger der **1. Kreisklasse** steigt in die Kreisliga auf. Werden in der Kreisliga zusätzliche Plätze frei, besteht für den Tabellenzweiten und ggf. für die nachfolgenden Mannschaften ebenfalls die Möglichkeit des Aufstiegs.

Die Mannschaft auf Platz 9 steigt in die 2. Kreisklasse ab. Steigt aus der Kreisliga mehr als eine Mannschaft ab, erhöht sich auch die Anzahl der Absteiger aus der 1. Kreisklasse bis zur Erreichung einer Staffelstärke von 10 Mannschaften.

Der Staffelsieger der **2. Kreisklasse** steigt in die 1. Kreisklasse auf. Werden inder 1. Kreisklasse zusätzliche Plätze frei, besteht für den Tabellenzweiten und ggf. für die nachfolgenden Mannschaften ebenfalls die Möglichkeit des Aufstiegs.

Die Mannschaft auf Platz 9 steigt in die 3. Kreisklasse ab. Steigt aus der 1. Kreisklasse mehr als eine Mannschaft ab, erhöht sich auch die Anzahl der Absteiger aus der 2. Kreisklasse bis zur Erreichung einer Staffelstärke von 10 Mannschaften.

Der Staffelsieger der **3. Kreisklasse** steigt in die 2. Kreisklasse auf. Werden in der 2. Kreisklasse zusätzliche Plätze frei, besteht für den Tabellenzweiten und ggf. für die nachfolgenden Mannschaften ebenfalls die Möglichkeit des Aufstiegs. Die Mannschaft auf Platz 10 steigt in die 4. Kreisklasse ab. Steigt aus der 2. Kreisklasse mehr als eine Mannschaft ab, erhöht sich auch die Anzahl der Absteiger aus der 3. Kreisklasse bis zur Erreichung einer Staffelstärke von 10 Mannschaften.

Der Staffelsieger der **4. Kreisklasse** steigt in die 3. Kreisklasse auf. Werden in der 3. Kreisklasse zusätzliche Plätze frei, besteht für den Tabellenzweiten und ggf. für die nachfolgenden Mannschaften ebenfalls die Möglichkeit des Aufstiegs.

Die endgültige Staffeleinteilung wird bei der erweiterten KFA-Versammlung unter Berücksichtigung der WO des DTTB bzw TTTVs festgelegt!

## 12. FINANZEN

Das Startgeld (It. Gebührenordnung) wird den Gemeinschaften vom KFA mit einer Zahlungsaufforderung durch den Kassenwart in Rechnung gestellt.

Straf- bzw. Gebührenbescheide werden vom jeweiligen Vorstands- bzw. Sportausschussmitgliedes an den jeweiligen Abteilungsleiter des Vereines und zur Zahlungseingangskontrolle an den Kassenwart per Email gesandt.

## Nichteinhaltung der Zahlungsfrist wird entsprechend geahndet.

## 13. Schiedsrichter

Jeder Verein mit mind. zwei Herrenmannschaften muss bis zum Saisonende einen Kreisschiedsrichter mit gültiger Lizenz nachweisen. Dazu werden vom Kreisfachausschuss zwei Lehrgänge angeboten, die auch als Auffrischung für bestehende Lizenzen genutzt werden kann.

## Vereine ohne gültigen Kreisschiedsrichter werden mit einer Gebühr von 40€ belegt.

## Anschriften der Gemeinschaften

**SV** Bernterode Bälle: Zelluloid 114 001 V.: Jens Stolze, Lindenstraße 33, 37355 Bernterode Tel. 036076 52108 0172 4271644 jens-stolze@t-online.de W.: Sporthalle am Schulberg 1 **SV Concordia Beuren** 114 002 Bälle: Zelluloid V.: Matthias Saul, Marktstraße 9, 37327 Leinefelde-Worbis OT Beuren Tel. 03605 502534 0151 24240193 matthias.saul@t-online.de W.: Hans-Reinhold-Sporthalle www.concordia-beuren.de SG Birkungen 07 Zelluloid 114 003 Bälle: V.: Fridolin Hollenbach, Schulzengasse 3, 37327 Birkungen Tel. 03605513154 chr58@web.de W.: Turnhalle Förderzentrum Birkungen **TSV 1891 Breitenworbis** Zelluloid 114 004 Bälle: V.: Felix Seeland, Lindeistraße 23, 37339 Breitenworbis Tel. 03607431189 0152 51469115 fvam seeland@gmx.de W.: Turnhalle der Regelschule **TSV Büttstedt** Bälle: Plastik 114 005 V.: Alfred Funke, Struther Tor 17, 37359 Büttstedt Tel. 036075 64298 0171 7473353 a.funke@architektfunke.de W.: Festhalle am Sportplatz Büttstedt ODER Turnhalle der Grundschule Bickenriede 114 008 Zelluloid TTV Dingelstädt Bälle: V.: Rigo Gessner, Riethstieg 36, 37351 Dingelstädt Tel. 036075 30127 Fax 036075 56692 rigo.gessner@t-online.de W.: Turnhalle der St. Franziskus Förderschule www.TTV-Dingelstädt.de Blau-Weiß Ershausen 114 022 Bälle: Plastik V.: Winfried Küstner, Provinzialstr. 43, 37308 Schimberg OT Ershausen winfried.kuestner@web.de Tel. 036082 89189 0151 72630143 W.: Turnhalle Regelschule Ershausen http://www.blau-weiss-ershausen.de/ Zelluloid TSV 1908 Jahn Geisleden Bälle: 114 021 V.: Harald Biess, Mühlgraben 2, 37308 Heiligenstadt Tel. 03606 601460 0173 7791421 harald.biess@freenet.de www.jahn-geisleden.de W.: TurnhalleGeisleden SV 03 Gerbershausen 114 029 Bälle: Zelluloid V.: Michael Steinmann, Am Hamelsberg 4, 37318 Gerbershausen Tel. 036081 68138 0152 53417976 michael-steinmann@web.de W.: Turnhalle Grundschule Gerbershausen 0152 53417976 (H) SV Gernrode 1887 Bälle: Zelluloid 114 009 V.: Egon Dietrich, Schulstraße 5, 37339 Gernrode Tel. 0179 6996541 tt-gernrode@web.de W.: Turnhalle Gernrode SV Großbartloff 114 010 Bälle: Zelluloid V.: Elmar Drescher, Kirchgasse 12, 37359 Großbartloff Tel. 036027 70748 W.: Klusberghalle Großbartloff tt-grossbartloff@gmx.de 114 011 TSV Großbodungen Bälle: Zelluloid

V.: Lothar Seidenstücker, Bergstraße 9, 37345 Bischofferode

Tel. 036077 21606 (p) 036077 29106 (d) tsvgross@O2online.de

W.: Turnhalle der Grundschule Großbodungen www.tischtennis-grossbodungen.npage.de

FSV Blau-Weiß Günterode 114 032 Bälle: Plastik

V.: Gerhard Kobold, Am Bollerloch 5, 37308 Heilbad Heiligenstadt

Tel. 036085 40625 0151 70064089 OT Günterodegerhard-kobold@t-online.de

W.: Turnhalle Günterode

SV Hausen 114 030 Bälle: Plastik

V.: Karl-Josef Keppler, Sommerweg 4, 37327 Hausen

Tel. 03605 513505 Karl.Josef.Keppler@gmx.de

W.: Gemeindehaus Hausen

TTV Heiligenstadt 114 028 Bälle: Zelluloid

V.: Manfred Weinrich, Ratsgasse 3, 37318 Uder

Tel. 036083 41206 0171 7574954 manfred.weinrich@t-online.de W.: Sporthalle 2 des staatl. Gymnasiums sc1911-heiligenstadt.de

VfB Jützenbach 1922 114 006 Bälle: Zelluloid

V.: Stephan Freundlieb, Neue Straße 15, 37345 Jützenbach

Tel. 036072 81797 stephan@freundlieb61.de

W.: Dorfgemeinschaftshaus Jützenbach oder Sporthalle Weißenborn-Lüderode

SG Kreuzebra 114 016 Bälle: Zelluloid

V.: Friedhelm Grobstieg, Riemenstraße 18, 37351 Kreuzebra

Tel. 036075 68277 0160 95215307 TobiasGrobstieg@aol.com

W.: Sporthaus am Sportplatz

**ESV Lok Leinefelde** 114 017 Bälle: Zelluloid

V.: Rainer Langenhan, Hahnstraße 3, 37327 Leinefelde

Tel. 03605 519680 0174 3808827 rainer.langenhan@freenet.de

W.: Sporthalle 3 der SBBS

SV 1893 Niederorschel 114 020 Bälle: Zelluloid

V.: Marcel Grünewald, Rasenweg 46, 37355 Niederorschel

Tel. 0160 94785338 mg-13@gmx.de

W.: Turnhalle der Regelschule

**TSV Steinheuterode** 114 024 Bälle: Zelluloid

V.: Werner Mika, Dorfstraße 17a, 37318 Steinheuterode

Tel. 036083 42421 0174 9296746 werner.mika@web.de W.: Festhalle Steinheuterode tsv-steinheuterode.de

FSV Uder 1921 114 023 Bälle: Plastik

V.: Manfred Gunkel, Bachrasen 1, 37318 Uder

Tel. 036083 42310 0171 9394335 manfred.gunkel@t-online.de

W.: Schulsporthalle, Schulstraße

SV Weißenborn-Lüderode 114 025 Bälle: Zelluloid

V.: Frank Zinke, Hauptstraße 20, 37345 Sonnenstein OT Weißenb.-Lüd.

Tel. 036072 90711 0151 61356820 Frank.Zinke@t-online.de

W.: Sporthalle Weißenborn-Lüderode

SV Schwarz-Rot Wingerode 114 019 Bälle: Zelluloid

V.: Uwe Schönekaes, Kirchstraße 9, 37327 Wingerode

Tel. 03605 518873 0160 97512120 u-schoenekars@t-online.de W.: Turnhalle Wingerode www.tt-sr-wingerode.de

SV Einheit Worbis 114 031 Bälle: Zelluloid

V.: Frank Lowag, Birkenweg 3, 37339 Worbis

Tel. 036074 30183 0152 53459057 frank.lowag@gmx.de

W.: Stadtturnhalle Worbis

## Gebührenordnung des KFA Tischtennis

	Kreis- oberliga	Kreisliga	1 4. Kreiskl.	Jugend- Kreisliga	Schüler- Kreisliga	
Bearbeitungs- bzw. Strafgebühren						
Verlegen von Spielen nach dem ursprünglich angesetzten Termin	7,00€	7,00€	7,00 €			
Spielen ohne Spielberechtigung	7,00€	7,00€	7,00€			
Nichtantreten einer Mannschaft zu Punktspielen	20,00 €	15,00€	10,00€	10,00 €	7,00€	
Nichtantreten einer gemeldeten Mannschaft zu Kreispokalspielen	20,00€	20,00€	20,00€			
Verspätete Eingabe des Spielergebnisses in click-tt	5,00€	5,00€	5,00€	5,00€	5,00€	
Zurückziehung einer Mannschaft im laufenden Spieljahr	25,00 €	20,00€	15,00 €	15,00 €	10,00€	
Manipulierung von Spielen und Ergebnissen	30,00 €	30,00€	30,00 €	20,00 €	10,00€	
Fehlende Nachwuchsarbeit 20,00 € pro Verein						
Startgeld pro Mannschaft	10,00€	8,00€	8,00 €	5,00€	2,50€	
Startgeld			Damen Herren	Jugend	Schüler	
Kreismeisterschaften			3,50 €	2,50 €	2,50 €	
Ranglistenturniere			3,50 €	2,50 €	2,50 €	
Für Nachmeldungen nach dem Meldetermin wird die doppelte Startgebühr erhoben!						
Gebühren für Rechtsmittel			Protest 8,00 €	Einspruch 15,00 €	Berufung 23,00 €	
Verwaltungsgebühren			Mahn- gebühren 2,50 €	Straf- gebühren 1,50 €	Verfahr kosten 1,50 €	
OrgKosten-Zuschuss für Ausrichter von Turnieren	25,00 €	25,00 €	25,00 €	25,00 €	20,00€	
onto-Nr. des KFA  TTTV KFA Eichsfeld  IBAN: DE60 820 570 700 100 016 987 BIC: HELADEF1EIC						